


Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat

Képviselő-testülete számára

Előterjesztő: Bozsik István Péter végelszámoló BA	
A képviselő-testületi ülés időpontja: 2012. június 7. sz. napirend
Tárgy: Beszámoló a Józsefváros Közbiztonságáért és Köztisztaságáért Szolg. Nonprofit Kft. „va” peres ügyeiről	
A napirendet <u>nyílt/zárt</u> ülésen kell tárgyalni, a döntés elfogadásához egyszerű/ <u>minősített</u> szavazattöbbség szükséges.	
ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG: JÓZSEFVÁROS KÖZBIZTONSÁGÁÉRT ÉS KÖZTISZTASÁGÁÉRT SZOLGÁLTATÓ EGYSZEMÉLYES NONPROFIT KFT. „VA”	
KÉSZÍTETTE: BOZSIK ISTVÁN PÉTER VÉGELSZÁMOLÓ <i>u.</i>	
PÉNZÜGYI FEDEZETET <u>IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL</u> , IGAZOLÁS:	<i>a jogi díjokat díj sz. - sónál feltek a 11106-02 biztonsági # pld</i>
JOGI KONTROLL: <i>Boz</i>	
BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:	
 RIMÁN EDINA JEGYZŐ	
Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság véleményezi	-
Humánszolgáltatási Bizottság véleményezi	-
<u>Határozati javaslat a bizottság számára:</u>	
A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság/ Humánszolgáltatási Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.	

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. május 19-én tartott rendes ülésén a 234/2011. (V.19.) számú határozatában a Józsefváros Közbiztonságáért és Köztisztaságáért Szolgáltató Egyszemélyes Nonprofit Közhasznú Kft. jogutód nélküli megszüntetéséről döntött és elrendelte 2011.07.01-től a társaság végelszámolását. A Képviselő-testület a Társaság végelszámolójának a NOSTRO 2002 Kft (képv.: Szkladányi Sándor) nevezte ki, majd a 76/2012 (III.1.) számú határozatában új végelszámoló, a Rendszervíz Plusz Kft (képv.: Bozsik István Péter) kinevezése mellett döntött.

Az 55/2012 (II.16.) számú képviselő-testületi határozatban foglaltaknak eleget téve, tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, a Nonprofit Kft. v.a. jelenleg folyamatban lévő peres ügyeiről.

A végelszámolás közzétételét követően benyújtott hitelezői igények közül a végelszámoló az alábbi követeléseket vitatta:

ÉRKEZETT

2012 JÚN 06.

1409

2

N. András – munkaügyi per,
Követelés összege **1.612.720,-Ft**

Az ügy állása:

A munkaügyi per lezárult, a volt munkavállaló követelése jogosnak bizonyult, követelése kiegyenlítendő. A végzés 2012. március 20-án jogerőre emelkedett.

Intézkedés:

A jogerőről szóló értesítést a Gazdálkodási ügyosztálynak megküldtük, a kifizetendő összeget a 98/2012. (III.22.) számú képviselő-testületi határozatban elfogadott „Támogatási szerződésben” szereplő összegben az Önkormányzattól megigényeltük, az átutalást a volt munkavállaló részére teljesítettük.

A Kft. korábbi végelszámolójától kapott információk alapján, a volt munkavállalóval szembeni kártérítési per megindítása érdekében, jelenleg folyik egy per-anyag összeállítása, ami alapján a Kft 2-3M Ft közötti összeget fog követelni. A per-anyag összeállítása során megállapítást nyert, hogy a volt munkavállalóval szemben kizárólag a céges teherautó magáncélú használatáért számított bérleti díjat nem, csak a nem hivatali célú utak üzemanyag költségét lehetne megtéríteni. A per nyeresé esélye és a perérték azonban olyannyira csekély, hogy nem javasoljuk ezért az eljárást megindítani, hiszen ezzel tovább húzódná a végelszámolás befejezése.

Impuls Leasing Hungary Zrt. – zárt végű pü-i lízing díj

Követelés összege: **26.279,- EUR**

Az ügy állása:

Multicar típusú haszongépjármű zárt végű pénzügyi lízing díját követelte a Zrt. A követelés megegyezéssel lezárult, a haszongépjármű visszakerült a lízing cég tulajdonába. A lízing cég az eszköz értékére tekintettel nem kapott semmit, sőt visszafizetett a Kft. számlájára.

Intézkedés: nem szükséges

Horoscoop Kft. – takarítógépek használati díja

Követelés összege: **128.456,- EUR** +járuléakai

Az ügy állása:

A felperes első keresetét a Bíróság 2011. 12. 19-ei végzésében idézés kibocsátása nélkül jogerősen elutasította azzal, hogy ha a felperes a végzés kézhezvételétől számított 30 napon belül, keresetlevelét szabályszerűen újra benyújtja, eredeti keresetének jogi hatályai fennmaradnak.

A Bíróság többek között kifogásolta azt is, hogy a követelés összegét a felperes csak Euro-ban adta meg. A Törvényszékről 2012. május 15-én érkezett idézés (28.G.40.396/2011/2), amit a Kft. 2012. május 22-én kapott meg e-mailen.

Az új perérték a korábbival azonos 128.456,-EUR.

Intézkedés: jogi képviselő jelölése, tárgyalás 2012. június 21. 8:30 óra.

Jari Kft. – kutyapiszok gyűjtő edények ürítése és elszállításának megszervezése

Követelés összege: **16.730.000,- Ft**

Az ügy állása:

2010. december 3-án kiírt, fenti tárgyú közbeszerzési eljárást a Jari Kft. nyerte meg, így vele a JKKSZ Kft. 2014. december 31. napján lejáró határozott idejű vállalkozási szerződést kötött, 478.000,- Ft/hó+áfa összegű megbízási díjra. A végelszámolás elhatározását követően a végelszámoló a szerződést felmondta, amelyet a Jari Kft. akkor nem vitatott, mivel a szerződés felmondását követően, a feladatellátást a továbbiakban végző Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálattal (JVSZ) 2011. július 1-től 2012. október 31. napjáig tartó időtartamra, közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül szerződést kötött vele. A szerződés tárgya, díjazása és egyéb feltételei, a megbízó személyét kivéve megegyeztek a felmondott szerződésben foglaltakkal.

A Jari Kft. jogi képviselője azért fordult most kártérítési igénnyel elsősorban a JVSZ, másodsorban a JKKSZ Kft. va, harmadsorban pedig a tulajdonos Önkormányzat felé, mert a JVSZ 2012. február 1.

napi hatályú felmondását nem fogadja el és kártérítést követel „elmaradt haszon” címén, az eredeti szerződés 2014. december 31-ei záró napjáig.

Intézkedés: a JKKSZ Kft. va nevében tájékoztattuk a Jari Kft. jogi képviselőjét, hogy követelését vitatjuk, arra való hivatkozással, hogy a végelszámoló általi felmondás jogos volt, azt akkor nem vitatta. Továbbá tájékoztattuk arról is, hogy a JKKSZ Kft. va-nak nem jogutódja a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat. Amennyiben az ügy perré alakul, itt is szükséges jogi képviselő jelölése.

Murányi László Flórián (volt ügyvezető) - elmaradt prémium kifizetése

Követelés összege: bruttó 6.300.000,- Ft +járulékai (bérjárulékok és késedelmi kamat)

Az ügy állása:

Murányi László Flórián 2012. április 16-án keresetet terjesztett elő a Fővárosi Munkaügyi Bírósághoz, melyben követeli 2010. évi és 2011. I. félévi prémiumának kifizetését. Indoklása szerint megilleti őt a prémium összege, mivel az említett időszakban prémium feladat kiírása nem történt meg, munkaszerződésében azonban szerepel, hogy „a Munkavállalót személyi alapbérén felül éves prémium feladat kitűzése alapján teljesítményarányos prémium illeti meg, ennek mértéke legfeljebb az éves alapbér 100%-a”.

Intézkedés: a Munkaügyi Bíróságról az idézés a 2012. szeptember 19-ei 11:00 órákor tartandó tárgyalásra megérkezett. Előzőekhez hasonlóan szükséges jogi képviselő jelölése.

Tekintettel arra, hogy a Tisztelt Képviselő-testület 55/2012. (II.16.) számú határozatában kötelezettséget vállalt jogos hitelezői igények védelmében, a JKKSZ Kft. va-val szemben támasztott jogerős bírói ítélettel rendelkező követelések kielégítésére; továbbá azt a célt is szem előtt tartva, hogy a végelszámolás minél előbb befejeződhessen és a Kft. fenntartása az eddigieknél további költséget ne képezzen, javaslom, hogy a per(ek)be a Józsefvárosi Önkormányzat vegyen részt – jogi képviselő útján - a JKKSZ Kft. va helyett.

A jogi képviselő díjazására vonatkozó fedezet az önkormányzat költségvetésének 11706-02 címen, 600.000,- Ft keretösszegben biztosított.

Amennyiben a Tisztelt Képviselő-testület, majd azt követően a Törvényszék is hozzájárulását adja az Önkormányzat perbe hívásához és a JKKSZ Kft. va. perből való kiengedéséhez további peres ügy nem lesz, ezért a végelszámolás folyamata befejezhető lesz.

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat vagyonáról, valamint a versenyeztetés és a helyi költségvetési beszerzési eljárásainak szabályairól szóló 37/2003. (VII.07.) önkormányzati rendelete 21. §-a alapján:

„21. § (1) Az önkormányzat tulajdonában lévő egyszemélyes gazdasági társaság alapításáról, a társaság megszüntetéséről, a többszemélyes gazdasági társaság létrejöttéről és megszüntetéséről a Képviselő-testület dönt.

(2) A polgármester az önkormányzat tulajdonában lévő egyszemélyes és többszemélyes gazdasági társaságokkal kapcsolatos hatásköreit a 19/2009. (V.06.) önkormányzati rendeletben foglaltak szerint gyakorolja.

(3) Az önkormányzat tagságával érintett gazdasági társaságok esetén az (1) és (2) bekezdésben fel nem sorolt önkormányzati tulajdonosi jogokat a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság gyakorolja.”

Fentiek ismeretében kérem a JKKSZ Kft va. peres ügyeiről szóló beszámoló elfogadását és az Önkormányzat perbe hívásához szükséges hozzájárulás megadását.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület tulajdonosi jogkörében eljárva úgy dönt, hogy

1. elfogadja a Józsefváros Közbiztonságáért és Köztisztaságáért Szolgáltató Egyszemélyes Nonprofit Közhasznú Kft v.a. végelszámolójának, a Társaság peres ügyeiről szóló beszámolóját.
2. hozzájárul, hogy a Józsefváros Közbiztonságáért és Köztisztaságáért Szolgáltató Egyszemélyes Nonprofit Közhasznú Kft. v.a., a vele szemben indított perekbe - a Törvényszék jóváhagyásával – a Budapest Józsefvárosi Önkormányzatot perbe hívja, majd amennyiben a Felperes is hozzájárul a Közhasznú Kft. va-t a Törvényszék a perekből elbocsássa.
3. a 2. pont alapján felkéri a polgármestert az Önkormányzat jogi képviselőjének megbízására vonatkozó intézkedések megtételére. A megbízási díj összege 600.000,- Ft keretösszeg, melynek fedezete a 11706-02 címen rendelkezésre áll.


Felelős: 1-3. pontok esetén polgármester
1-2. pontok esetén végelszámoló

Határidő: 1-3. pontok esetén 2012. június 7.


A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: **Józsefváros Közbiztonságáért és Köztisztaságáért Szolgáltató Egyszemélyes Nonprofit Közhasznú Kft. „va” végelszámolója, Gazdálkodási Ügyosztály**

A lakosság széles körét érintő döntések esetén javaslata a közzététel módjára: nem indokolt hirdetőtáblán honlapon

Budapest, 2012. június 6.


Bozsik István Péter
végelszámoló

Törvényességi ellenőrzés:
Rimán Edina
jegyző
nevében és megbízásából:


Dr. Mészár Erika
aljegyző

2012 JUN 06.